

# Ministarstvo opet lovi u mutnom

BATO PEROVIĆ

PODGORICA ►► Osim Golije i krivolov u Kolašinu potvrđuje da rukovodeće strukture nijesu u stanju da suzbiju kriminal u lovstvu.

Ekološke nevladine organizacije okupljene oko zajedničkog projekta kojim se pokušava uvesti red u problematiku lovstva i zaštite divljači zahtijevaju od Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja da povuče nacrt Metodologije za monitoring i vođenje evidencije o divljači.

Predmetna Metodologija ne odgovara ni formalno ni suštinski onome što bi jedan ovako bitan dokument trebalo da sadrži, a koji se tiče sveukupnog budućeg planiranja i izvršenja funkcije upravljanja sa divljači i lovištima. Pomudeni Nacrt metodologije, neubjedljivo i nekompetentno prezentuje cilj i namjeru ministarstva, da bude stručna i metodološka podloga izvršenja projekta inventarisanja divljači u lovištima i daljem održivom upravljanju ovim resursima, dok se uporedo planira i izrada Plana razvoja lovstva 2014-2024. za koje ne postoje ni osnovni a ne godinama unazad praćeni podaci - kaže se u saopštenju koje potpisuje Nataša Kovačević iz „Grin homa“ koji je i nosilac projekta.

Ekolozi podsjećaju da su sva sistemska dokumenta upravljanja sa divljači i lovištima od donošenja Zakona o lovstvu 1999. godine izrađena bez osnovnih podataka o divljači i lovištima i da su, zbog toga, pored naših organizacija u više navrata skretale pažnju i druge, resorno vezane državne i stručne instituci-



DRŽAVA ŽMURI NA  
KRIMINALNE AKTIVNOSTI  
U LOVSTVU

Mitrović

Potrebno je hitno ukloniti rukovodeća lica u organima upravljanja lovstvom u Crnoj Gori

je, savjetodavno tijelo Vlade Crne Gore i sl.

- Program pristupanja Cme Gore u EU 2014-2018. podrazumijeva izmjenjene i dopune Zakona o lovstvu posebno u svjetlu EU propisa, i to do trećeg kvartala 2014. godine, zbog čega je apsolut-

no neprihvatljivo da resorno ministarstvo donosi akta zasnovana na starom zakonu. Zahtijevamo od ministarstva poljoprivrede da povuče Nacrt metodologije i obustavi proces izrade Programa razvoja lovstva 2014-2024. godine te da zabrani lov u Crnoj

Gori na najmanje dvije godine, tokom kojih će se donijeti novi Zakon o lovstvu, izvršiti nezavisno i stručno inventarisanje fizičkih i bioloških resursa u lovištima, formirati Centralna lovna evidencija na osnovu čega je jedino moguće raditi na srednjoročnom planiranju - zaključuje Kovačević.

Primjer pokolja srna na planini Goliji kod Nikšića čiji akterioš nijesu otkriveni, niti je odgovarao neko od nadležnih u Lovačkom savezu ili Ministarstvu, izgleda da samo



zaštite dobara u NP "Biogradska gora" s obzirom na to da je očigledno da su se odstreli zaštićenih vrsta krupne divljači, koja je promovisana putem društvene mreže, dešavali upravo u ovom zaštićenom području kojim gazduje pomenuti NP - kazao je Milorad Mitrović iz pļevajske NVO Breznica, jedan od potpisnika inicijative da se zabrani lov na teritoriji cijele Crne Gore na period od najmanje dvije godine, tokom kojeg će nadležne institucije organizovati stručno i nezavisno prebrojavanje lovne, zaštićene i plemenite divljači. ■

## MINISTARSTVO IGNORIŠE

Predstavnici **CENTRA ZA ZAŠTITU** i izučavanje ptica zajedno sa "Grin homom" već dvije godine traže prijem kod Ministra poljoprivrede čiji resor pokriva i **PROBLEMATIKU LOVSTVA** i on ih **UPORNO IGNORIŠE**, tvrdi Darko Saveljić, predsjednik DZIP-a. - Insistiramo da se lično sa njim vidimo zbog alarmantne situacije u lovištima, naročito nakon ovogodišnjih događanja kada je on, javno, na Televiziji Crne Gore, izjavio da će neko odgovarati za pokolje divljači, kaže Saveljić.